

# 买了房子不能到学区内小学上学

## 高新区教育部门回应“会统筹安排,确保孩子有学上”

本报泰安8月16日讯(见习记者 文振华) 8月14日,高新区书香世家的一位业主张先生反映,他在书香世家买了房子,年底才能交房,但所属学区的凤凰小学报名条件却需要近三个月的水、电、气缴费单据,从而导致张先生的孩子无法在凤凰小学报名。记者了解到,出现的类似情况不止书香世家的张先生,凤凰小学学区内的很多小区都存在这种问题,涉及孩子不少。

据介绍,8月9日,凤凰小学开始接受报名,当张先生来到学校报名时,却被告知需要提供近三个月的水、电、气缴费单据,但是书香世家还未给张先生交房,不可能提供相关缴费单据,张先生没能给孩子报上名。

“去年的时候没有这个规定,所以在书香世家买了套房子。打算今年让孩子在凤凰小学上学,但报名时让提供近三个月的水、电、气缴费单据,让人措手不及”,采访中,张先生告诉记者,去年12月份,为了孩子上学在书香世家购置了房屋,目的就是为了让孩子在凤凰小学上学。

记者了解到,根据8月5日凤凰小学发布的招生方案,学区内家长在报名时准备“孩子户口本;房产证或购房合同、购房发票包含近三个月的水、电、气缴费单据等证明材料;接种证



凤凰小学正门。

明;出生证明”,按照凤凰小学发布的招生方案,张先生不符合凤凰小学的报名要求。

8月15日,针对张先生出现的问题,记者联系了高新区社会事业局教育科,教育科科长介绍说“今年生源增加,但是教育资源有限,所以学校设置一些条件,让更符合要求的先报名。高新区现在面临很大压力,像凤凰小学已经达到计划招生人数,但仍有不少学区内学生没有顺利的在凤凰小学报上名。”

“之前有书香世家的业主来教育科反映过类似问题,我们也做过解答”张主任介绍说,凤凰小学在8月25日左右还有一次资格审查的机会,符合条件或者原来没有得到招生信息而错过报名的可以来进行资格审

核,符合条件的按照规定办理;与书香世家距离较近的龙泉小学将在8月18日、19日进行报名,到时看龙泉小学的报名情况,如果龙泉小学在报名结束后有空余学位,将安排凤凰小学学区内未报上名的学生来龙泉小学报名;如果这两所较近学校都已招满,那视家长意见,如果服从教育部门的统筹安排,将尽力安排到最近的其他小学入学,假如不愿服从安排,那就需要家长自行解决。

据了解,8月14日龙泉小学发布招生方案,虽然没有像凤凰小学一样要求三个月的水、电、气缴费单据,但也要求一个月的缴费单据,张先生表示自己和很多业主还是不符合,但是等龙泉小学报名那天还会去报名,不能放过一丝希望。

## 小区进出路乱停车 社区很棘手 交警很为难

本报泰安8月16日讯(记者 王坤) 近日,齐鲁晚报齐鲁壹点情报员反映“岱岳区教育局门前的南北路上停了很多车,来往会车很不方便。”8月13日,在齐鲁晚报官方微博齐鲁壹点上以《300余米的路上停了近40辆车 泰城居民出行很不方便》为题进行了报道,阅读量达2.4万人。8月14日在齐鲁晚报以《300多米的路上停近40辆车居民出行真添堵》为题进行刊发。

15日,齐鲁晚报泰安融媒记者分别联系了天平街道开元社区和泰安交警岱岳区大队。

“该路段虽属于社区,但社区协调不了。在车辆规划这块,社区也说了不算”,天平街道开元社区卢书记向记者介绍,由于周围小区车位有限,车辆不断增多,停在南北路上的车多是附近门头房业主和居民,他们在路两边停车,社区也没有办法。前段时间,街道办事处已经安排社区与交警岱岳区大队对接,交警方面负责人也到该路段看过,我们

曾建议在路中间设置护栏,但交警方面感觉不合适,“这条南北路路窄,有火灾出现的话影响大车出入,放上护栏也不美观,现在创城期间出来的这些事创城之后再解决。”

随后,记者联系了泰安交警岱岳区大队,工作人员向记者介绍“随意停车的路段属于小区进出路,因为不是主干道,属于背街小巷,在这块管理上应该是缺少必要的标志。在管理上,我们前期找过天平街道办事处,对于小区进出路社区上要发挥作用,跟市民说明情况,别随意停车。我们前期也调研过,路宽仅6-7米,没法细化标线、停车位。”

据交警介绍,该路段最早的设计是小区进出路,按属域管理的规定,应由天平街道办事处安装限时停车等交通标识牌,但街道上并没有安装。在由属地街道管理的道路上,交警部门可以提出合理化意见。对该路段出现的情况,泰安交警岱岳区大队跟街道对接之后,街道上也没有动静。